

Ектосан-пудра®
(Порошок для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис

Дрібнодисперсний порошок сірувато-білого кольору з легким приємним специфічним запахом.

Склад

1 г препарату містить діючу речовину:

альфациперметрин 5,0 мг.

Допоміжні речовини: композиція ефірних олій (лимону і троянди), сірка колоїдна, стабілізуючі компоненти, інертні наповнювачі (тальк дрібнодисперсний, карбонат кальцію).

Фармакологічні властивості

АТСvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AC30, комбінації піретроїдів)

Ектосан-пудра®, до складу якого входить синтетичний піетроїд альфа-циперметрин, є контактним інсектоакарицидом, що поражає периферичну нервову систему комах і кліщів на усіх фазах їх розвитку (личинка, імаго).

Препарат Ектосан-пудра® ефективно діє проти ектопаразитів тварин і птиці, а саме:

- пухкоїдів (родина *Menoponidae*), пір'яїдів (родина *Philopteridae*), волосоїдів (родини *Trichodectidae*);
- кровосисних комах: вошей (родини *Haematopinidae*, *Holopeuridae*, *Linognathidae*); кровососками (родина *Hypoboscidae*); мух (родини *Muscidae*), бліх (ряд *Siphonaptera*); клопів, тараканів;
- паразитиформні кліщі (родин *Argasidae*, *Dermanyssidae*, *Ixodidae*);
- личинок підшкірного овода великої рогатої худоби (*Hipoderma bovis*, *H. lineatum*) та овечого овода (*Oestrus ovis*);
- личинок та статевозрілих фаз синьо-зелених і сірих м'ясних мух (родини *Calliphoridae*, *Sarcophagidae*) та жуків-чорнотілок (*Alphitobius diaperinus*).

Ектосан-пудра® помірно токсичний для теплокровних тварин і птахів. Належить до III класу токсичності (при оральному введенні в шлунок LD₅₀ для білих щурів > 1800). Токсичний для риб і бджіл.

Застосування

Профілактика та лікування великої рогатої худоби, овець, кіз, кокей, свиней, кролів, собак, котів, птиці (кури, гуси, качки) при ураженні ектопаразитами:

- літаючими кровосисними комахами (гедзі, комарі, мошки та інші види гнусу), блохи, мухи;
- аграсові, гамазоїдні та іксодові кліщі, а також збудники інших ектопаразитозів, що чутливі до препарату Ектосан-пудра®.

Дезінсекція і деакаризація тваринницьких приміщень, пташників, кліток, будок та інших місць утримання домашніх тварин.

Дозування

З лікувальною метою препарат використовують переважно методом індивідуального опудрювання тварин з розрахунку 100-200 г/гол для крупних тварин та 20-50 г/гол для дрібних тварин. Препарат наносять тонким шаром на спину від голови до кореня хвоста, на підгруддя та внутрішні ділянки кінцівок біля тулубу. Препарат наносять за допомогою щітки або легко втирають у шкіру проти шерсті.

Повторну обробку тварин проводять через 7-14 діб.

З профілактичною метою препарат наносять у дозі, яка у 1,5-2 рази менша від лікувальної. Для отримання стійкого репелентного ефекту обробки тварин проводять через кожні 3-4 доби протягом всього періоду загрози виникнення ектопаразитозів або нападу гнусу.

Обробку пташників в присутності птиці проводять за допомогою аерозольного генератора холодного туману (типу PORT-423-P) зі спеціальною насадкою або інших моделей порошкових

розпилювачів. При одноярусному розташуванні кліток препарат застосовують з розрахунку 10 г/м² приміщення та додатково збільшують на 10% на кожен додатковий ярус.

При індивідуальній обробці курей, препарат в дозі 5-7 г на голову наносять навколо місць випадання пір'я, біля клоаки, а також під крила.

З профілактичною метою в місцях, захищених від опадів, облаштовують місця для «купання» птиці, які заповнюють сумішшю: сухий пісок (або крейда) – 4 кг, рослинна зола – 1 кг та Ектосан-пудра[®] – 100 г.

Протипоказання

Не обробляти самок з підсисним молодняком та молодняк птиці до 10-тижневого віку.

Застереження

Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Не допускати контакту препарату зі шкірою рук. Обробку тварин проводити у добре вентиляційованих приміщеннях. При обробці тварин необхідно користуватися засобами захисту органів дихання, шкіри та слизових оболонок, очей (халат, шапочка, гумові рукавиці, гумове взуття, герметичні захисні окуляри, респіратори тощо).

Після закінчення роботи обличчя та руки необхідно вимити водою з милом.

При випадковому попаданні інсектициду на шкіру його необхідно зняти ватним тампоном та ретельно промити уражену ділянку водою з милом, а при попаданні препарату в очі необхідно негайно промити їх великою кількістю проточної води.

Форма випуску

Флакони з полімерних матеріалів по 35, 60 г або пакети з полімерних матеріалів по 0,5 та 1 кг.

Зберігання

Препарат зберігають у сухому вентиляційованому темному, недоступному для дітей місці, за температури не вище 25 °С.

Термін придатності

2 роки від дати виготовлення.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)
б-р Незалежності 18 а, м. Бровари
Київської обл., 07400

Виробник готового продукту

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)
б-р Незалежності 18 а, м. Бровари
Київської обл., 07400

КОНТРОЛЬОВАНИЙ
ПРИМІРНИК № 1